

Súd: Okresný súd Banská Bystrica  
Spisová značka: 14Ek/873/2018  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6118284386  
Dátum vydania rozhodnutia: 21. 09. 2018  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Ivan Bukový  
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2018:6118284386.2

## Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v právnej veci výkonu exekúcie v prospech oprávneného: I. N., Y.. XX.XX.XXXX, L. I. R. XXX/XX, XXXXX L., v zákonomnom zastúpení-rodíč: A. L.W., Y.. XX.XX.XXXX, L. I. R. XXX/XX, XXXXX L., proti povinnému: I. N., Y.. XX.XX.XXXX, L. I. XXXXX L.; vedenej súdnym exekútorom: JUDr. Zuzana Papcúnová, sídlo exekútorského úradu: Hlavná 68, 040 01 Košice, IČO: 35551046; rozhodujúc o návrhu na zastavenie exekúcie takto

### rozhodol:

Návrh na zastavenie exekúcie v zmysle § 61l ods. 3 Exekučného poriadku z a m i e t a.

### odôvodnenie:

1. Oprávnený sa Návrhom na vykonanie exekúcie podaným na Okresný súd Banská Bystrica dňa 04.06.2018, domáhal od povinného vymoženía zameškaného výživného vo výške 70 eur ku dňu podania, na základe exekučného titulu - Rozsudku Okresného súdu Trebišov sp.zn.: 11P/81/2018 zo dňa 05.12.2017, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 05.12.2017 a vykonateľnosť dňa 05.12.2017. Oprávnený sa za spísanie návrhu na vykonanie exekúcie u súdneho exekútora domáhal trov exekúcie vo výške 19,80 eur.

2. Súd, na základe predmetného Návrhu na vykonanie exekúcie vydal dňa 27.06.2018 Poverenie na vykonanie exekúcie, sp. zn. 14Ek/873/2018, IČS 6118284386, ECLI: ECLI:SK:OSBB:2018:6118284386.1 a vykonaním exekúcie poveril súdneho exekútora JUDr. Zuzana Papcúnová, sídlo exekútorského úradu: Hlavná 68, 040 01 Košice, IČO: 35551046.

3. Povinnému bolo dňa 06.07.2018 do vlastných rúk doručené Upovedomenie o začatí exekúcie. Dňa 11.07.2018 bol súdnemu exekútorovi doručený Návrh povinného na zastavenie exekúcie Návrh na zastavenie exekúcie bol podaný v zákonom stanovenej 15-dňovej lehote. Stanovisko oprávneného k Návrhu na zastavenie exekúcie bolo súdnemu exekútorovi doručené dňa 20.07.2018.

4. Podľa § 61k ods. 1 zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Exekučný poriadok“), súd exekúciu zastaví v celom rozsahu alebo v časti, ak

- a) po vzniku exekučného titulu nastali okolnosti, ktoré spôsobili zánik vymáhaného nároku,
- b) exekučný titul bol zrušený,
- c) je tu dôvod podľa osobitného predpisu, pre ktorý sú uznanie alebo výkon cudzieho exekučného titulu neprípustné, ibaže ho bolo možné v konaní už skôr uplatniť (§54 ods.2),
- d) sú tu iné skutočnosti, ktoré bránia vymáhateľnosti exekučného titulu.

5. Podľa § 61k ods. 2 Exekučného poriadku, povinný môže z dôvodov podľa odseku 1 podať do 15 dní od doručenia upovedomenia o začatí exekúcie návrh na zastavenie exekúcie. Návrh na zastavenie exekúcie musí byť odôvodnený a musia v ňom byť uvedené všetky skutočnosti, ktoré povinný môže ku dňu podania návrhu uplatniť. Takýto návrh má odkladný účinok.

6. Podľa § 61k ods. 5 Exekučného poriadku, návrh na zastavenie exekúcie sa podáva u exekútora. Ak povinný navrhol zastavenie exekúcie, exekútor bezodkladne vyzve oprávneného na vyjadrenie sa k návrhu v lehote nie kratšej ako desať dní. Ak oprávnený so zastavením exekúcie súhlasí, exekútor vydá upovedomenie o zastavení exekúcie, ktoré doručí účastníkom konania a súdu; inak do piatich pracovných dní po uplynutí lehoty na vyjadrenie sa oprávneného exekútor predloží návrh na zastavenie exekúcie spolu so svojim vyjadrením a prípadným vyjadrením oprávneného súdu.

7. Podľa § 61l ods. 3 Exekučného poriadku, ak je tu dôvod zastavenia exekúcie, súd exekúciu zastaví a rozhodne o trovách exekúcie vrátane určenia ich výšky; inak návrh zamietne. Ak súd návrh na zastavenie exekúcie zamietol z dôvodu, že návrh bol podaný oneskorene, i keď tu dôvod na zastavenie exekúcie je, povinný má právo domáhať sa vrátenia plnenia žalobou podanou voči oprávnenému.

8. Povinný podal u súdneho exekútora v zákonnej lehote 15 dní od doručenia Upovedomenia o začatí exekúcie Návrh na zastavenie exekúcie, ktorý je odôvodnený, spolu s uvedením všetkých skutočností, ktoré môže ku dňu podania návrhu uplatniť. Takto podaný Návrh na zastavenie exekúcie má v zmysle ustanovenia § 61l Exekučného poriadku odkladný účinok.

9. V Návrhu na zastavenie exekúcie povinný namieta, že výživné tak ako mu ukladal exekučný titul uhradil od právoplatnosti exekučného titulu vkladom na účet zákonnej zástupkyne maloletého-matky maloletého, o čom predkladá ako dôkaz výpis z účtu. Ďalej uvádza, že keďže pred vznikom exekučného titulu nastali okolnosti, ktoré spôsobili zánik vymáhaného nároku, povinný má za to, že ide o dôvod, pre ktorý má byť exekúcia zastavená. Na záver, si od oprávneného žiada uplatniť trovy spočívajúce v zaplatenom súdnom poplatku za podané námietky.

10. Zákonná zástupkyňa oprávneného vo svojom Stanovisku k návrhu na zastavenie exekúcie povinného tvrdí, že zastavenie exekúcie zásadne odmieta, pretože platba povinného za výživné za mesiac január 2018 vo výške 60 eur jej neprišla na účet. Povinný zadal pri prevode na jej účet iný kód banky, ako tej, v ktorom má vedený účet. Ďalej uvádza, že čo sa týka marcovej platby vo výške 50 eur, ktorá jej prišla na účet chýba suma 10eur, ktorú je povinný splácať spolu s výživným v mesačných splátkach povinný. Ako dôkaz týchto tvrdení zaslala výpis účtu, ktorý zaslal povinný spolu aj so svojim výpisom z účtu za mesiac marec 2018. Na záver dodáva, že nevidí dôvod na zastavenie exekúcie, nakoľko jej podanie je podľa jej názoru a dôkazov opodstatnené.

11. Súd po preskúmaní Návrhu povinného na zastavenie exekúcie a vyjadrení oprávneného a súdneho exekútora, ako aj všetkých priložených dokumentov dospel k záveru, že Návrh na vykonanie exekúcie zo dňa 04.06.2018 bol na súd podaný dôvodne, exekúcia je vedená na podklade právoplatného a vykonateľného exekučného titulu, v dôsledku čoho Návrhu povinného na zastavenie exekúcie nie je možné vyhovieť. Z priložených listinných dôkazov je zrejmé a jasné, že povinný výživné za január 2018 platbou z 10.1.2018 neuhradil na účet zákonnej zástupkyne oprávneného, pretože ako vyplýva z výpisov z účtov zadal zlý kód banky k číslu účtu zákonnej zástupkyne oprávneného, ktorá má vedený účet v ČSOB - kód banky 7500 a povinný zadal pri platbe kód banky 0900. Ďalej ako vyplýva z výpisov z účtov platba uhradená povinným 23.3.2018 bola vo výške 50 eur za bežné výživné a chýbala platba 10 eur, ktorá predstavuje tak ako je určené v exekučnom titule splátku za dlh na výživnom od 01.09.2017 do 30.11.2017 v sume 120 eur. Súd na základe skutočností uvedených vyššie Návrh povinného na zastavenie exekúcie podľa § 61l ods. 3 Exekučného poriadku zamietol. O návrhu povinného o zaplatenie trov povinného za podané námietky súd samostatným výrokom nerozhodoval, nakoľko podľa platnej právnej úpravy sa za námietky súdny poplatok nevyrubuje.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.